Регламент работы структурных подразделений, имеющих право на оказание платных медицинских услуг, в том числе кассы и регистратуры;
кабинеты врачей психиатров-наркологов диспансерно-поликлинического отделение (улица Предзаводская, 3) – понедельник-пятница 08.00-17.30, суббота 08.00-15.42, выходной воскресенье;
кабинеты врачей психиатров-наркологов для обслуживания детского населения диспансерно-поликлинического отделения (проспект Ленина, 60, проспект Шахтеров, 48, проспект Ленинградский, 21) – 09.00-17.30, выходной суббота, воскресенье;
кабинет медицинских осмотров диспансерно-поликлинического отделения (проспект Кузнецкий, 103) – понедельник-пятница 08.00-18.00, суббота 08.00-14.00, выходной воскресенье;
кабинеты медицинского освидетельствования на состояние опьянение (улица Карболитовская, 15, улица Терешковой, 45а) – круглосуточно;
кабинет судебно-медицинской экспертизы (улица Предзаводская, 3) – понедельник-пятница 08.00-15.42, выходной суббота, воскресенье;
наркологическое отделение № 1 (улица Карболитовская, 15) – круглосуточно;
наркологическое отделение № 3 (улица Карболитовская, 15) – круглосуточно; 
отделение медицинской реабилитации для лиц с наркологическими расстройствами № 1 (улица Предзаводская, 3) – круглосуточно;
отделение медицинской реабилитации для лиц с наркологическими расстройствами № 2 (улица Цимлянская, 6) – понедельник-пятница 08.00-15.42, выходной суббота, воскресенье;
наркологический дневной стационар (проспект Ленинградский, 21) – понедельник-пятница 08.00-15.42, суббота 08.00-12.00, выходной воскресенье;
кабинет социально-психологической помощи (улица Павленко, 11) – понедельник-пятница 08.00-15.42, выходной суббота, воскресенье;
отделение кризисных состояний (улица Павленко, 11) – круглосуточно.



Графики работы медицинских работников, участвующих в предоставлении платных медицинских услуг (по структурным подразделениям, включая регистратуры и кассы), соответствуют регламенту работы структурных подразделений, имеющих право 
на оказание платных медицинских услуг, в том числе кассы и регистратуры.


